

## 银座购物广场职工捐款三万元

# 百件羽绒服送给山里孩子



本报10月28日讯(记者 林媛媛) 本报启动第三届“张刚大篷车,今冬来送暖”活动以来,已陆续收到来自热心市民和爱心单位的几十个电话,希望能为贫困家庭送去温暖。银座购物广场的全体员工捐款三万元,希望能为一所山区学校的孩子提供过冬衣物和学习用品。

得知这一信息后,银座购物广场的职工决定为鹤鸽崖小学的每位小学生购买一件羽绒服,并为这里的师生置办一些办公用品和学习用品。

位于章丘市文祖镇的鹤鸽崖小学是一所典型的山村学校,小小的校园,一共只有90多名学生。“我们没有统一供暖,冬天上课只能让孩子们穿得厚点。”鹤鸽崖小学校长于宁说,有时候看着孩子们在严寒中读书学习,他很心疼。

告知记者。如果您正在为家中取暖而犯愁,请拨打本报96706126“送暖热线”告诉我们,我们将尽力帮您解决取暖难题。如果您愿意奉献爱心,捐赠一些力所能及的物品,也请您与我们联系,我们将把您的爱心直接传递给那些需要帮助的人。

## 济南赴台湾“叫卖”旅游

10月27日,“前进济南”旅游营销活动颁奖仪式在2012海峡两岸台北旅展山东展台如期举行,“前进济南”旅游营销活动在台完美收官。来自台北市的谢成琴、台中市的谢奇达、苗栗县的李博智和台南市的林煥庭分别领取了休闲旅行车以及济南免费旅游行程、济南台北往返机票等奖项。

据悉,通过网络参与“前进济南”活动的台湾民众突破了6万人,而搭乘长荣航班到济南观光的过夜游客数也达到6700人,较去年同期增长50%。(任志方)

## 规划局聚首 探讨城市规划

27日,首届全国副省级城市规划局长工作交流会在济南举办。来自哈尔滨、长春、西安、南京等全国15个副省级城市的规划部门领导参加了会议。会议研究讨论了控制性详细规划编制、城市年度建设规划编制等问题。(喻雯)

## 近200名大厨 商河交流厨艺

记者28日获悉,山东名厨会所商河分会27日举办了“首届厨艺交流大会”。此次共有近200名大厨参与,最终商河温泉灵韵大酒店的宝贵一品鲜被评为金奖菜品。(王光营)

## 在校大学生创办电子商务公司

本报10月28日讯(记者 杨凡 实习生 吕智超) 28日,济南职业学院2010级市场营销专业学生王星义正式成为一家电子商务公司的总经理。当天,济南职业学院与山东东信

新能源科技有限公司合作成立的“济南瑞驿网络技术有限公司”揭牌,王星义和他的20多名同学将自主经营这家公司。

据了解,济南瑞驿网络技术有限公司由济南职业学院与山东东信新能源科技有

限公司共同成立,济南职业学院提供办公场地和设备,东信公司提供开办资金和运营指导,由经贸系电子商务专业在校生担任公司法人代表并自主经营。

## 聊天宝贝毕嘉峻—— 爱吃肉的“小老虎”

大家好,我的名字叫毕嘉峻,小名峻仔,现在两岁八个月了。因为是属虎的,所以我爱吃肉。我特别喜欢音乐,听见音乐就会翩翩起舞。我现在上幼儿园了,学习了好多东西,认识了好多小朋友。我最爱笑了,一笑脸上就会有大大酒窝,不信你看。



参与方式:照片和文字请通过本网站(bbs.qjwb.com.cn“评说济南”中“宝贝聊天”)上传。咨询电话:96706。

## 110路今起调整部分运行路线

28日,记者从公交部门了解到,因经十路与千佛山路口交通信号调整,机动车辆无法正常左转,110路公交车将于10月29日起调整部分运行路线。

根据调整计划,110路开往阳光舜城重华苑方向的线路不变。开往七里河

路中间路线方向调整为沿舜耕路向北,经十路向东,历山路向北行驶,到文化东路向东方向恢复原线。110路将在经十路上设千佛山站,在历山路上设文化东路西口站,撤销原千佛山站、千佛山路北口、文化西路东口站。(申慧凯)

## 省城将集中检查汽车维修市场

28日,济南市交通运输局启动汽车维修“质量服务月”活动。记者从会上获悉,从11月开始,该局将

开展汽车维修市场执法检查活动,严厉打击“黑店”和使用假冒伪劣配件等不法行为。(李飞)

## 维修专家将为市民车辆“义诊”

28日,济南市交通运输局启动“维修服务进社区”活动。据了解,下个月,交通

部门将组织汽车维修专家,携带专门仪器,进社区为市民车辆“义诊”。(李飞)

## 治脑瘫专用药 我国有了

喜讯:我国脑瘫研究获得重大突破,我国研制的首个修复神经治疗脑瘫的专用药——含神经节苷脂的口咽制剂成功问世并上市,改变了我国脑瘫“难治”的现状。通过正规治疗,脑瘫孩子也能拥有一个健康的人生!

脑瘫热线 电话:0531-62365166

脑瘫是一种脑组织受到损伤,大脑发育不全,使大部分神经支配功能的脑瘫。脑瘫,修复受损神经是关键的。含神经节苷脂的口咽制剂是我国最新研制的脑瘫专用药,它富含神经节苷脂、糖基蛋白、神经性神经生长因子三大天然神经修复物质,分子微小,能通过血脑屏障,多种物质联合作用,快速修复受损的神经纤维,促进大脑的第二次发育,重新构建大脑的神经网络,进而恢复大脑对肢体的支配功能。经各大医院前期对大量脑瘫儿的临床验证,含神经节苷脂的口咽制剂对脑瘫的

疗效显著,大部分脑瘫儿服用该药2-4个月,受损神经至少得以修复,大脑开始第二次发育,患儿的智力、记忆和认知能力明显提高;4-6个月后,随着神经修复的力度加大,新的神经网络开始形成,大脑对肢体的支配功能开始恢复,肢体运动功能和平衡能力增强,语言功能也开始恢复,脑瘫的各项临床症状以逐渐好转,患儿也逐步康复。治脑瘫,疗效第一,含神经节苷脂的口咽制剂作为脑瘫专用药,其产品在说明书中的适应症是明确标注的,更属让更多患儿选择的脑瘫儿家长吃了一片安心丸。

## 中风、偏瘫 病根在大脑

中风病人急救期过后,70%以上的都会留有后遗症,最常见的一个后遗症就是瘫痪,或半身不遂或偏瘫。清除中风后遗症,恢复生活自理能力是许多中风病人的愿望。对此,专家指出:中风后遗症虽然表现为瘫痪、口眼歪斜、失音、走路不稳等症,但是病根在大脑。在中风病发的过程中,因缺血或血流的淤滞,脑神经受到损伤,一旦伤到语言神经、运动神经、视听神经等各大神经区域,就会导致上述症状出现。所以,清除中风后遗症必须从修复神经入手。我国最新研制的含神经节苷脂口咽制剂,内含三大神经修复物质神经节苷脂、神经性神经生长因子及糖基蛋白。治疗中,多种物质联合作用,直达受损神经,修复受损神经,重建神经网络,恢复病人的运动、语言、智力等功能。临床证实该药物对中风后遗症的清除效果明显,帮助众多脑中风病人成功地清除后遗症!

## 寻找6种中风后遗症病人

如果你出现如下中风后遗症,请拨打0531-62365166报名参加济南脑瘫康复中心主办的“中风后遗症180天大消除”活动:  
● 偏瘫或全瘫,肢体麻木;  
● 失语,说话不清,流口水;  
● 走路不稳,脚点地,平衡能力差;  
● 情绪失常,伴有抑郁症、失眠;  
● 困倦,口眼歪斜,共济失调;  
● 吞咽困难,呛食,呛水,卧床不起。

## 成功人征者,可以享受到如下治疗服务:

1.由权威脑瘫专家亲自指导,接受最新的神修复治疗;2.可进行总价值380元的神修复治疗10次(不限时间);3.还可获赠为期9个月的专业康复师专人治疗;4.中风治疗专用药大优惠,患者可享受199元-1990元不等的心爱礼物。

报名电话:0531-62365166

# 夫妻同患帕金森 同吃一药获康复

得了帕金森病不孤单,但是夫妻同患帕金森,同时治疗又同时康复的,我还是第一次见到。2012年10月9日上午11点,家住烟台芝罘区大海阳路的牟会好和杜淑曼接受了我们的采访,曾是小学老师的杜淑曼向我讲述了发病、治病的整个过程。

## 得了帕金森,半片西药都没吃。

我跟老伴四岁,今年都67了,老家是烟台的。2009年9月开始,老伴就感觉浑身没劲,左腿走路拖不迈步,左手还抖,腿和胳膊发硬。2010年下半年,手抖得不能吃饭了,走路步子又小又快,一不小心就摔跤,腰也开始弓着了,胳膊、腿硬得不能自己穿衣服。

11月,我得到潍坊找儿子,儿子带着老伴在潍坊人民医院确诊了帕金森。不久后老伴就病重卧床了。没到一个多月后,我的嘴、手还有头也开始抖,一查我也得了帕金森。听医生介绍说,不少人得这个病都没治好,我老伴还活着所以我和老伴连半片西药都没吃过。

## 我跟老伴一起吃药,结果俩人吃的效果都非常好

2011年12月,我得到烟台回娘家,病加重了,他不能自理,我干啥啥都不行了。2012年4月初,我去小区诊所拿药,当时接药手抖抖索索地。一个老大姐看到了跟我



说咱以前也是帕金森手抖,现在好了。我拉他不让拉他,就好奇问怎么治的,他就跟我推荐了含神经节苷脂的口咽制剂。当天下午,我就急忙拉着闺女去咨询。过了两天恰巧是4.11帕金森日,我去参加看到好几个帕金森病友吃这个药都好了。啥也不说了,当天我一次就买了60盒药回来,放家里,跟老伴一起吃药,结果俩人吃的效果都特别好。当然,老伴见效快一点,可能是他病比我重的原因吧。他是90多天后,身上

软和了,能自己翻身,能自己洗裤子了。又过了1个月,他竟能放下床走路了,手抖得紧了,能自己吃饭。虽然还有点弯,但走路姿势正了,步子也不快不急了。9个多月后,老伴就好的差不多了,手不抖了,能自己慢慢上下楼了,原不知道啥时候自己起床了,总之生活一切自理!

我吃了9个多月的药,感觉先是头痒减轻,精神好了,爱说话了,后来腿抖和手抖都减轻了。我跟老伴虽然都得了帕金森病,但现在又都治好了,我特别知足的。

医学提示:帕金森是中脑多巴胺神经元受损,多巴胺分泌不足导致的。含神经节苷脂的口咽制剂是我国临床效果最好的神经修复药物。其有效成分能直达受损区域,快速修复受损多巴胺神经元,恢复多巴胺分泌多巴胺功能,从根本上铲除帕金森病发病根源,清除颤抖+僵直+运动迟缓+姿势异常,恢复生活自理能力!

帕金森康复热线预约专家·诊断病情 0531-86977360